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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. július 

28-án 11 órától megtartott soron kívüli ülésén  
 
Az ülés helye: Községháza Tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Dr. Prozlik László polgármester, Bencsik Sándorné, Fábri István, Garai 

Ferenc, Jámborcsik László, Kozmer Imre, Molnár Éva, Papp János és 
Tóth Ferenc települési képviselők 

  
Jelen van  
tanácskozási joggal: Tóth Tibor igazgatási csoportvezető 
 
Dr. Prozlik László üdvözli a testületi ülésen megjelenteket és az érdeklődő polgárokat. Dr. 
Kishontiné Nagy Tünde és Hegedűsné Horváth Mariann jelezte, Varga Zsolt nem jelezte 
távolmaradását. 9 fő jelen van, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. 
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kozmer Imre és Papp János települési képviselőket javasolja, 
akiknek a személyét a testület egyhangúlag elfogadja. Javasolja jegyzőkönyv-vezetésére 
Bálint Krisztinát, mellyel a testület egyhangúlag egyetért. Javasolja továbbá, hogy a 
meghívóban szereplő napirendeket tárgyalják, mellyel a testület egyhangúlag egyetért. 
 
1.) Szennyvíz-beruházáshoz önerő biztosítása 
 
Dr. Prozlik László elmondja, két nappal ezelőtt megérkezett az RMT. Remélhetőleg ez a 
végső számadat. Ez mindig változott eddig. A tervellenőr, illetve az UTB ismételten 
átszámította. Viszonyszámoknak meg kell felelni egy-egy projektnek. Az RMT-ben a 
viszonyszámok is benne vannak, amik megfelelnek a pályázati kiírásnak. Benne vannak a 
várható csatornaköltségek is. Holnapi nap jön a pályázatíró, aki viszi a pályázatot vissza, és 
beadják a minisztériumba. Tegnapi nap folyamán volt az RMT utolsó simítása. Egy oldalt 
javasolt változtatni a minisztérium. Ez elsősorban az esélyegyenlőséggel kapcsolatos témakör 
volt. Holnap hozzák a végleges RMT-t, ami beadásra kerül. Remélhetőleg papír és 
elektronikus formában is megkapják. A határozati javaslatban egy módosítás lenne szükséges, 
a 351.157.000 Ft helyett 351.158.000 Ft-nak kell szerepelnie.  
 
Fábri István elmondja, zavarja, hogy 2-3 hetenként más összegeket kapnak. A korábbi 
anyagban még egészen más összegek vannak. A nettó költség itt 1,5 milliárd forint. A nettó 
beruházási költség egészen más. Őt ez zavarja. 
Pillanatnyilag hogyan állnak a befizetések a lakosság részéről? Jogi személyek részéről 
történt-e befizetés? Az önkormányzat sem maradhat ki ebből mint jogi személy. Minden 
önkormányzati ingatlanra ugyanúgy vonatkozik ez a hozzájárulás, mint bármelyik gádorosi 
polgárra vagy lakosra. A 12 %-os részaránya miből tevődik össze? A saját erőből mennyi a 
lakossági rész, illetve a jogi személyek mennyi, és van-e e között különbség vagy fedezi? 
Hogyan állnak ezzel? 
 
Jámbrocsik László kérdése, másfél havonta változtatják a viszonyszámokat? Ezt nem hiszi el. 
Tologatták 2-3 hetente 300 millió forintokat.  
A 351.158.000 forint két részletből áll, a társulati és közműfejlesztési hozzájárulás. Van 
elképzelés, hogy mennyi lesz a társulati hitel? A közműfejlesztési hozzájárulás közvetlen 
fizetősnek kit tekintenek? Gondolja, hogy a jogi személyiségű társaságokat, önkormányzatot, 
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mint ingatlantulajdonosokat. Esetleg az LTP-t nem kötöttek 340 ezer forintjai is bele vannak 
kalkulálva? Ha igen, ez összesen mennyi összeget takar? 
 
Dr. Prozlik László elmondja, a viszonyszámok megvoltak Ezek –tól –ig határolódnak be. A 
kiírástól számítva 2 év óta nemcsak a viszonyszámok változnak, hanem a felfogás és 
elképzelés is változik. Először még nagyon kötötték az ebet a karóhoz, hogy csak műanyag 
csöves eljárást próbáltak engedélyezni. A szakma is elfogadja, hogy kőagyagcső legyen. 
Lényegesen tartósabb, és árban majdnem ugyanannyi. Az 1,5 milliárdos nettó beruházás nem 
az összberuházásra vonatkozik, a csatornázásra vonatkozik. Erre jön rá a szennyvízkezelés, 
egyéb szolgáltatási költség és a műszaki tartalék. Szennyvízdíjaknál 600 forint a plafon. 2018-
ban 315 forint lesz. Ez egy nagyon jó szám. A befizetésekkel kapcsolatban az elmúlt testületi 
ülésen elmondta az akkori adatokat. Most nincs nála. Nem informálódott, hogy a befizetések 
hogyan alakultak. Nincs még hónap vége, amikor a jogi személyeknek is be kell fizetni.  
A 12 %-os támogatással kapcsolatban elmondja, ez egy uniós pályázat, ahol vállalni kell 
minden országnak az önerőt. Ezt az önerőt a magyar állam fizeti. Ennek a beruházásnak a 12 
%-át fizeti a KVVM-en keresztül. Az önerőhöz hozzáteszi a lakossági önerőt is, ez 351 millió 
forint. A befizetések kiszámítása bizonyos ráhagyással, bizonyos befizetési morált is 
figyelembe véve nem 100 %-os. Évi 3-5 %-os rátartással van. Benne vannak a kényszertagok 
a számításba a lakossági befizetésnél is. Kényszertagként be kell lépni, és ez adók módjára 
behajtható.  
Szerződéskötéssel kapcsolatban elmondja, naponta két-három, vagy van, amikor egy köteg 
jön, elég jó a kötések %-a. E hónap végén letelik a befizetési határidő, akkor véglegesebb 
adatot tudnak mondani. Egy Intéző Bizottsági ülés jövő hónap közepe felé lesz. Vannak már 
kérelmek, amiket az intéző bizottságnak kell elbírálni.  
 
Jámborcsik László elmondja, elfogadja, hogy nem lehet tudni, hogy július 31-ig hányan 
kötnek LTP-t, mert ennek függvényében változni fog a kényszertagok létszáma. A jelenlegi 
állapotot el lehetett volna mondani. A jogi személyek nem kényszertagok. Hány jogi 
személyiségű társaság van, amiben mindenki benne van, önkormányzati ingatlanok is, akikkel 
kapcsolatban 340 ezer forinttal számolnak? Hányszor 340 ezer forint? Utána lehet számolni, 
hogy mennyi hitelt kívánnak biztosítani vízi közmű társulat által felvett hitelből. Számokat 
szeretne hallani. Nem hallott egyetlen számot sem. 
 
Dr. Prozlik László elmondja, a kérdésben részben benne volt a válasz. Nem a napirendi 
ponthoz tartozik, hogy hány bekötés van. Az önerő biztosítását nem befolyásolja, hogy hány 
bekötés van. Jövő hónap elején lesz testületi ülés, akkorára már számokat fog tudni mondani.  
 
Fábri István felkészületlenségnek tartja ezt. Ilyen tájékoztatás mellett meggondolja, hogy 
elfogadja-e a határozati javaslatot. Nem hallották, hogy mi lesz a jogi személyekkel. Lesz 
befizetés a jogi személyek ingatlanjai után? 
 
Dr. Prozlik László elmondja, elhangzott testületi ülésen, hogy mikor megtörténik a jogi 
személyek szerződéskötése, akkor a Képviselő-testület asztalán lesz, hogy mit döntsön a 
Képviselő-testület azzal kapcsolatban, amit a társulat kivet az intézményekre. Ez nem a vízi 
közmű társulat tájékoztatója. 31-e után tájékoztatni fogja a képviselőket arról, ami a 
képviselőkre tartozik. Szeretné, ha nem kevernék össze az intéző bizottsági tevékenységet a 
képviselői tevékenységgel. 
 
Jámborcsik László elmondja, amit a polgármester úr mondott, az egy emeletes baromság. Ami 
az intéző bizottságra tartozik, az rájuk, mint Képviselő-testületi tagokra is tartozik. Nem július 
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31-én fog kiderülni, hogy hány jogi személyiségű társaságnak van ingatlana és az 
önkormányzatnak mennyi ingatlana van. A jogi személyiségű társaságokra már többször 
rákérdeztek. Az önkormányzat még nem kapta meg a fizetési kötelezettséget? Pozitív 
diszkriminációban van? Tudják, hogy nincs pénz, és nem fizetnek? Vagy július 31-ig még 
lesz egy testületi ülés ezekkel kapcsolatban? Próbál blöffölni a polgármester úr, de nem fog 
bejönni. Az önkormányzat már megkapta a határozatot. Ha nem kapta meg, miért nem kapta 
meg? 
 
Dr. Prozlik László elmondja, a határozatban szerepel, hogy ezt a 351.158.000 forintot a vízi 
közmű társulat két részletből, hitelből és befizetésekből fedezi. Önkormányzati költségvetést 
nem érinti ez az összeg. Egy gazdasági társaságnak, egy társulatnak a belső ügyei nem biztos, 
hogy mindenkire tartozik. 31-i időpontban tájékoztatást fog adni a társulat eddigi 
tevékenységéről.  
Más hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő 
határozati javaslattal azzal a helyesbítéssel, hogy az összeg 351.158.000 Ft legyen? 
 
A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 2 tartózkodással, 1 ellenszavazattal – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

122/2010. (VII. 28.) KT. számú határozat: 
Gádoros Nagyközség Önkormányzata a 
„Gádoros Nagyközség szennyvízcsatornázási 
és szennyvíztisztítási beruházása” című KEOP 
1.2.0/2F projekt megvalósításához szükséges 
351.158.000,- Ft saját forrást a Gádorosi 
Víziközmű Társulat által felvett hitelből, 
valamint a közműfejlesztési hozzájárulás 
közvetlen fizetőinek befizetéseiből kívánja 
biztosítani.  
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Prozlik László polgármester 

 
2.) Bejelentések 
 
Dr. Prozlik László bejelentésében elmondja, pályázat keretében felkerültek a térfigyelő 
kamerák a község területén. A rendszer működik. 5 kamera lett felhelyezve, a három kimenő 
útra, a buszvégállomásnál lévő öbölben, és a játszótérre.  
Ezek után elmondja, a tegnapi nap megérkezett az oktatási minisztériumból az értesítés. A 
támogatási szerződést aláírták, amely az interaktív táblák és a számítógépek beszerzéséről 
szól. A pályázat 100 %-ban támogatott, 12.146 ezer forint a nyert összeg. A költség 
közbeszerzés hatálya alá esik, a közzétételi költség az önkormányzatot terheli.  
Megkérdezi, van-e valakinek bejelenteni valója? 
 
Jámborcsik László a pénzügyi bizottság elnökéhez szól. Szó szerint kéri rögzíteni a 
következőket. „Felszólítom a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy minden tekintélyét vesse latba 
annak érdekében, hogy Szováta kérdés tárgyában nagyon sürgősen a Képviselő-testület előtt 
Szatmáriné a tavalyi évi mérleget és a helyzetet pontosan számadatokkal fölkészülve fejtse ki. 
Nagy sokára, több mint egy hónapos csúszással – azért nem adtam csak bíróságra, mert nem 
akartam elmenni bohóckodni az utolsó két hónapba – megadta azokat a válaszokat félig 
meddig, amiket egy hónappal ezelőtt kérdezett. A következőkről tájékoztatom a Képviselő-
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testületet. 2001. január 2-a és május 31-e között az üdülőházban az eltöltött vendégéjszakák 
száma nulla. Szatmáriné tájékoztatása szerint. Tehát egy vendég nem volt. Nem tudom, hogy 
ez alatt fizetett-e a gondnokoknak, ennek, annak, amannak. Ez abszurdum. Tavalyi évben 
szeptember 1-től december 31-ig van egy válasza rá, 52 ezer forintot tudott produkálni az 
üdülőház. Január elsején, tehát szilveszterkor 16 vidéki vendég volt egy éjszakát, tehát az 16 
vendégéjszaka. Szeptembertől májusig terjedő időszakra ennyi volt a bevétel. Egyszerűen a 
nevetségesnél nevetségesebb. Következőket mondta nekem tegnap telefonba Szatmáriné – 
mert mostanában nincsen itt. Hiányoltam ugye, hogy nem tudta a havi kimutatásban, hogy 
mennyi vendégéjszakát ki töltött el. Mennyi volt benne a gádorosi. Nem tudott erre nekem 
válaszolni. Nincsen kimutatásaik, nincsen vendégkönyv. Azt mondta Szatmáriné, hogy azért 
nincsen vendégkönyv, mert még nincsenek meg a szakhatósági engedélyek, de attól 
üzemelhetünk, ezt mondta. Őszerinte, nem tudja, Romániában olyan körülmények vannak, 
Magyarországon van szakhatósági engedély, akkor tudok működni, ha nincs, akkor nem 
tudok működni, a kettő együtt összeférhetetlen. Tehát ezért mondom azt most már, Szováta 
ügyben tulajdonképpen nem tudok mit mondani, azért mondom, hogy fölszólítom a Pénzügyi 
Bizottság, maszek telefonon lebeszéltük, hogy szíveskedjen Szováta ügyében nagyon 
sürgősen lépni. 
Polgármestertől kérdezem, hogy az orvosi helyzettel kapcsolatban van-e valamilyen 
fejlemény? A rendelőt újítják. Próbálkoznak-e esetleg azzal, hogy valamilyen módon még ez 
a testület betöltse esetleg azt a státuszt? Ha erre nincs, akkor a tartós helyettes Kishonti 
doktorúrral van-e az önkormányzatnak valamilyen szerződése? A praxisjog – ha jól tudja – 
visszaszállt az önkormányzatra. Vagy Kishonti doktorúrral tartós helyettesítés az OEP-pel 
oldja ezt meg, vagy az önkormányzattal van valamilyen szerződése?  
A befejezett pályázatok vonatkozásában a falukép megújítása keretében ugye a Tót asszony 
féle házat megcsinálták. Több lakossági jelzés is érkezett, hogy vannak ott néminemű 
problémák a kivitelezés vonatkozásában. Erről is beszéltünk már Papp Jánossal a múltkori 
testületi ülés szünetében is. Az volna a kérdés és a felhívás meg a kérés, hogy szíveskedjenek 
megnézni, hogy milyen problematikák vannak ott, és még nagyon gyorsan, garanciális 
kereten belül hívják vissza a vállalkozót, és pótoltassák vele, csináltassák meg vele 
normálisan azokat, amik ott fellépnek.  
Polgármestertől kérdezném, hogy 2010. július 25-én kora reggeli órákban a Bem József utca 
7. szám alatt az IPL-030-cassal milyen hivatalos ügyben járt. Hozzáteszem, hogy a múltkori 
tájékoztatást sem kaptam meg, 15 napon már túl vagyunk, amikor azt ígérte, hogy a 
Vörösmarty utcába ingázott az IPL-030-cassal részben ugye önkormányzati ügyben, hogy 
tájékoztatni fog, a mi napig nem történt még meg. Továbbá szombat este több telefont is 
kapott, aztán odakapcsolt a Duna tévé élő adására. Nyilvánvaló, hogy mindenkinek szuverén 
joga, hogy hétvégén az Anna bálra esetleg kivel és hogyan megy el. Nyugtasson meg – engem 
legalább is – hogy a polgármester úr az IPL-030-as önkormányzati tulajdonú gépjárművet 
nem vette igénybe az utazásához, amely szombaton történt. Várom válaszát.” 
 
Papp János elmondja, úgy tudja, hogy döntésük van. Soros Képviselő-testületi ülésen ide kell 
kerülni. Beszélt Szatmárinéval. 
 
Dr. Prozlik László elmondja, az orvosi helyzettel kapcsolatban tájékoztatta volna a Képviselő-
testületet, ha lett volna miről. Kishonti doktornak az OEP-pel van szerződése a 
helyettesítéssel kapcsolatban. A Tót asszony féle közösségi házzal kapcsolatban elmondja, a 
műszaki ellenőr jelezte a problémát a vállalkozó felé. Nem tudja, hogy ez az ügy milyen 
stádiumban van. A héten elkezdték az iskola tető felújítását. A problémákat ki fogják javítani. 
Július 20-án nem tudja, hol volt. Az IPL-030-as gépjárművet zömében ő használja. A 
polgármester nemcsak reggel 8 órától délután 4 óráig polgármester. Polgármester a hétvégén 
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is. Ez megmutatkozik abban, hogy hány hétvégéje szabad, és mikor van idehaza. Este 10 
órakor is polgármester a polgármester ha telefont kap. Feltehetően nem gyalog megy ki, ha 
telefonon nem tudja elintézni. Örül, ha ennyire népszerű füredi Anna bál. 
Megnyugtatásképpen mondja, hogy a Toyotával voltak ott. Nem dízel Toyotával. Miért 
feltételezi, hogy személyes használatra a Toyotát igénybe veszi? Ez az úgynevezett 
„jóindulatnak” köszönhető. 
 
Jámborcsik László elmondja, még az életében nem vett igénybe maszek használatra? 
 
Dr. Prozlik László elmondja, ha ez kétséges a képviselő úrnak, akkor szíveskedjen 
konkrétumokat mondani. 
 
Tóth Ferenc elmondja, a közterületen végzett munkára minden lakos akarva-akaratlanul 
odafigyel, véleményt mond. A Bekker-féle orvosi rendelőn bizonyos munkák el lettek 
végezve. Megdöbbenve veszi mindenki tudomásul, hogy kívülről bepucolták és az 
esőcsatornáknál a lefolyók nincsenek odatéve. Az esővíz a falon folyik végig. Nem tudja, 
hogy ki irányította a munkákat. A polgármester irányítása alatt történik minden. Ilyenekre 
figyeljenek oda. 
 
Papp János a következő soros testületi ülésre javasolja a helyi iparűzési adó rendelet 
módosítását oly módon, hogy a rendeletben a „közvetített szolgáltatás” kifejezés helyett az 
„igénybevett szolgáltatás” szerepeljen.  
 
Dr. Prozlik László elmondja, tudják, hogy hány főből áll a brigád. Három fő. Akik itt 
dolgoznak, meg ott dolgoztak, azok között egy sem volt szakmunkás. Volt olyan, aki 
kőműves mellett dolgozott. Felügyelettel ők végzeték ezt a munkát. Július 15-ig dolgoztak itt. 
Akik be vannak hívva közcélúként (vagy közhasznúként?), ők nem a legjobb szándékukból 
vannak itt. Ezeket az embereket más besorolás alá kell helyezni. Ha elküldi az önkormányzat, 
akkor az önkormányzatnak kell a szociális ellátását biztosítani.  
Elhúzódott a felújítás, mert belső munkálatok is voltak, az udvarnál is. A belső betonozást 
végzik. A csatornát azért nem javították, mert új csatornát kell feltenni. 
Kicsit könnyebben veszik a munkához való viszonyt, ezt a képviselő úr tudja a legjobban, 
mert mikor községgazdaként dolgozott, akkor is voltak közhasznú munkások. Teljesen 
másképp kell hozzájuk beszélni, mert ha nem úgy beszélnek hozzájuk, már meg vannak 
sértve. 90 napig vannak itt. Megpróbálnak jobban odafigyelni rájuk, alkohol teszttel 
ellenőrizni. 
Más bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja. 
 

K. m. f. 
 
 
 Dr. Prozlik László Tóth Tibor 
 polgármester igazgatási csoportvezető 
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